

ŽUPANIJA LIČKO-SENJSKA  
GRAD GOSPIĆ

Dječji vrtić Pahuljica  
Žabička 4

KLASA: 007-04/23-03/7

UR.BROJ: 2125-01-16-01-23-2

Gospić, 10.11. 2023.

### Zapisnik

sa 3. sjednice Odgojiteljskog vijeća u pedagoškoj godini 2023./2024. od 10.11.2023. u prostorijama Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4, Gospić s početkom u 16:00 sati.

#### Nazočni:

Marija Ugarković, Blaženka Trtica, Ružica Grivičić, Mira Romac, Zrinka Čaćić, Mirjana Ban, Ivanka Maras, Dubravka Čanić, Mirjana Krpan, Helena Župan, Verica Milković, Ana Kovačević, Mirela Baburić, Ivana Pezelj Vrban, Karmela Prpić, Nikolina Biljan Ivana Vukelić Bićan, Dragana Miletić, Katarina Abramović, Nikolina Frketić, Ivana Šimatović, Katarina Milković, Antonija Krmpotić, Ana Škrbina, Ljubica Brkljači, Alisa Hrle Čorak, Ana Jelinić, Martina Franić, Mirjam Nikšić, Vlatka Vinković, Katarina Klobučar, Maja Vukošić, Ivana Dasović, Barbara Vukić, Marijan Zelenika, Ivana Perković, Ines Serdar, Milana Šimunić Puškarić, Milana Čutić, Barbara Vukić, Marijan Zelenika

#### Izočni:

Valentina Bačić, Lidija Rukavina, Magdalena Prša, Ankica Jurković, Anita Prša, Marinka Kurteš, Ivka Miškulin

Ravnateljica Snježana Biškupović otvara sjednicu, pozdravlja sve nazočne i predlaže slijedeći:

#### DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Odgojiteljskog vijeća u pedagoškoj godini 2023./2024.
2. Donošenje Programa pripravničkog staža za odgojitelje pripravnike u dječjem vrtiću za pripravnicu Mirjam Nikšić.
3. Izvješće odgojitelja o prilagodbi po odgojnim skupinama.
4. Raspored i sadržaj održavanja roditeljskih sastanaka po odgojnim skupinama za vrtiće Gospić, Lički Osik, Perušić i Karlobag.
5. Izvješće odgojiteljica Helene Župan, Maje Vukošić i pedagoginje Ane Kovačević sa međuzupanijskog stručnog skupa u dječjim vrtićima i osnovnim školama Primorsko-goranske, Istarske i Ličko-senjske županije, Agencije za odgoj i obrazovanje. Naziv: S druge strane Erasmusa.
5. Razno.

Ravnateljica daje mogućnost nadopune dnevnog reda.  
Dnevni red jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna.



**Ad.1.)** Ravnateljica čita zapisnik sa prethodne sjednice Odgojiteljskog vijeća i otvara raspravu po zapisniku sa 2. sjednice Odgojiteljskog vijeća u pedagoškoj godini 2023./2024. Dječjeg vrtića Pahuljica, Gospić.

**Zaključak:** Zapisnik sa 1. sjednice jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna.

**Ad.2.)** Ravnateljica u svojstvu predsjednika povjerenstva imenuje ostale članove povjerenstva za stažiranje odgojiteljice pripravnice Mirjam Nikšić u Dječjem vrtiću Pahuljica u slijedećem sastavu: mentor pripravnika: Zrinka Čačić, odgojiteljica, stručni suradnik: pedagoginja Ana Kovačević. Članovi Odgojiteljskog vijeća na prijedlog povjerenstva za stažiranje donose Program stažiranja za odgojitelja pripravnika u Dječjem vrtiću Pahuljica

**Zaključak:** Program pripravničkog staža donesen je od strane Odgojiteljskog vijeća je bez izmjena i dopuna.

**Ad.3.)** Odgojiteljice na nivou odgojne skupine iznose izvješće o prilagodbi. Izvješće je podneseno za 7 skupina jaslica i dvanaest vrtićkih skupina u vrtiću Gospić, jednu vrtićku i jednu jasličku u vrtiću L.Osik, jedna jaslička i dvije vrtićke skupina u vrtiću Perušiću, jednu vrtićku skupinu u vrtiću Karlobag, te za tri skupine Programa predškole. Ravnateljica nakon izlaganja odgojiteljica o prilagodbi djece konstatira da su novoupisana djece uspješno završila prilagodbu na vrtić i jaslice te da zbog nemogućnosti prihvatanja programa nismo imali ispisane djece. U svim skupinama potrebno je i dalje raditi na motivaciji djece za uzimanjem hrane, odvikavanju od dudica i bočica, pelena u skladu sa stupnjem razvoja djeteta. Spomenute zadaće potrebno je ostvarivati u suradnji s roditeljima.

**Zaključak:** Sva novoupisana djeca prošla su kroz proces prilagodbe bez značajnijih teškoća, te u okviru predviđenog vremena.

**Ad.4.)** Ana Kovačević pedagog, donosi raspored i sadržaj održavanja roditeljskih sastanaka po odgojnim skupinama za vrtiće Gospić, Lički Osik, Perušić i Karlobag.

15. 11. 2023. održat će se roditeljski sastanci za redovite programe jaslica

16. 11. 2023. održat će se roditeljski sastanci za redovite programe vrtića.

**Zaključak:** teme i datumi održavanja roditeljskih sastanaka dogovoreni su u skladu sa Godišnjim planom i programom vrtića za pedagošku godinu 2023./2024.

**Ad.5.)** Odgojiteljice Helene Župan, Maja Vukošić i pedagoginja Ane Kovačević podnose izvješće sa međužupanijskog stručnog skupa u dječjim vrtićima i osnovnim školama Primorsko-goranske, Istarske i Ličko-senjske županije, Agencije za odgoj i obrazovanje. Naziv: S druge strane Erasmusa. Stručni skup je izazvao veliki interes među odgojiteljima i stručnih suradnika, te su sva ponuđena mjesta bila popunjena. Nakon izlaganja neki od odgojitelja istaknulo je svoju spremnost na sudjelovanje u nekim od takvih projekata. Ovom točkom dnevnog reda završena je 3. Sjednica odgojiteljskog vijeća za pedagošku godinu 2023./2024.

Zapisnik vodila i sastavila:

Pedagoginja: Ana Kovačević

Ana Kovačević

Za Odgojiteljsko vijeće  
Dječjeg vrtića Pahuljica  
GOSPIĆ  
RAVNATELJICA:  
3 Snježana Biškupović

Snježana Biškupović